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Про Держстат 

Держстат є спеціально уповноваженим центральним органом 
виконавчої влади у сфері статистики, діяльність якого спрямовується та 
координується Кабінетом Міністрів України та який бере участь у 
формуванні державної політики у сфері статистики і забезпечує її 
реалізацію. 

 
Місія Держстату – забезпечення держави й суспільства 

неупередженою та об’єктивною офіційною державною статистичною 
інформацією. 

Держстат здійснює збір, обробку й поширення статистичної 
інформації щодо соціальних та економічних тенденцій у суспільстві, а 
також бере участь у міжнародному статистичному співробітництві. 

Розроблення та оприлюднення інформації має відповідати 
міжнародним стандартам. Це означає, що статистичні дані є зіставними й 
методологічно обґрунтованими. 

 
Держстат здійснює свої повноваження безпосередньо та через 

утворені в установленому порядку територіальні органи: 25 головних 
управлінь статистики в областях і м. Києві (без урахування територіальних 
органів, розташованих на тимчасово окупованій території Автономної 
Республіки Крим та м. Севастополя) і Центр обробки статистичних даних 
(ЦОСД). 

 
Нормативно-правова база 

З 01 січня 2023 року набрав чинності Закон України "Про офіційну 
статистику", розроблений Держстатом на виконання зобов’язань, 
визначених статтею 355 глави 5 розділу V "Економічне та галузеве 
співробітництво" Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 
Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і 
їхніми державами-членами, з іншої сторони (ратифікована Законом 
України від 16.09.2014 № 1678) (далі – Угода про асоціацію). 

З метою реформування національної статистичної системи для 
задоволення сучасних потреб суспільства в об’єктивній, достовірній та 
неупередженій статистичній інформації, яка відповідає Кодексу практики 
європейської статистики та Фундаментальним принципам офіційної 
статистики, для прийняття обґрунтованих рішень, проведення досліджень 
і відкритих обговорень у 2023 році розроблено Програму розвитку 
офіційної статистики до 2028 року, яка затверджена постановою Кабінету 
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Міністрів України від 15.09.2023 № 989 (далі – Програма розвитку до             
2028 року).  

Програма розвитку до 2028 року містить план заходів з її виконання 
та визначає такі основні напрями й завдання розвитку офіційної 
статистики із 2024 року по 2028 рік:  

 гармонізація національної статистичної системи з міжнародними та 
європейськими нормами і стандартами; 

 цифрова трансформація; 
 відкритість і доступність статистичної інформації. 
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І. МОДЕРНІЗАЦІЯ ДЕРЖАВНОЇ СТАТИСТИКИ 

1. Управління якістю статистичної діяльності 

У звітному році вжито заходів з подальшого впровадження та 
вдосконалення системи управління якістю в органах державної 
статистики відповідно до ДСТУ ISO 9001:2015 "Системи управління 
якістю. Вимоги". Цей напрям роботи організує й координує Комісія з 
питань координації системи управління якістю статистичної діяльності 
Держстату (далі – Комісія СУЯ). 

На виконання пункту 36 плану заходів з реалізації Стратегії 
реформування державного управління України на 2022–2025 роки, 
затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.07.2021 
№ 831-р, Комісія СУЯ проаналізувала процеси статистичної діяльності, за 
результатами аналізу вжито заходів з оптимізації процесу "Поширення" 
щодо підготовки статистичного продукту. 

Також Комісія СУЯ розглянула та схвалила: 
 класифікатор робіт технологічної програми державних статистичних 

спостережень на 2025 рік; 
 проєкт порядку проведення експертної оцінки головного управління 

статистики, який розроблено відповідно до Загальної методології 
проведення експертних оцінок у країнах розширення, розробленої 
Європейською Комісією у 2024 році для проведення чергового раунду 
партнерських експертних оцінок у 2025–2027 роках; 

 зміни до Політики керування ризиками органів державної статистики, 
затвердженої наказом Держстату від 17.12.2019 № 402. 

Відповідно до Політики управління ризиками органів державної 
статистики здійснено ідентифікацію й оцінювання ризиків за процесами 
статистичної діяльності, які можуть мати негативний вплив на виконання 
у 2025 році заходів, передбачених Програмою розвитку до 2028 року, 
планом державних статистичних спостережень на 2025 рік, і на виконання 
у 2025 році інших програмних документів. За результатами ідентифікації 
та оцінювання ризиків сформовано пропозиції з усунення ризиків і 
зменшення їх впливу на діяльність для включення до проєкту плану 
діяльності Державної служби статистики України на 2025 рік. 

З метою імплементації Регламенту 2023/397 щодо довідкових 
метаданих і звітів про якість для Європейської статистичної системи       
для підготовки звітів з якості статистичних даних упроваджено 
європейський стандарт – Єдину інтегровану структуру метаданих (SIMS). 
За зазначеною структурою підготовлено й оприлюднено на офіційному 
вебсайті Держстату звіти з якості для 87% державних статистичних 
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спостережень (далі – ДСС). 
Для оцінки якості даних, отриманих з адміністративних джерел, 

відповідно до критеріїв, визначених Методологічними положеннями щодо 
проведення оцінки якості адміністративних даних, здійснено оцінку 
адміністративних даних для 34 ДСС, що їх використовують. 

 
2. Організація та проведення державних статистичних 

спостережень 

Органи державної статистики проводять ДСС відповідно до 
затвердженого Кабінетом Міністрів України плану державних 
статистичних спостережень. 

План уключає описи ДСС, які вміщують інформацію про мету їх 
проведення, методологічну документацію, джерела статистичної 
інформації, а також перелік статистичних показників (із розрізами їх 
розробки), що поширюються за результатами ДСС, строки оприлюднення 
статистичних продуктів (збірники, бюлетені, експрес-випуски та 
статистична інформація) на офіційних вебсайтах Держстату та його 
територіальних органів, а також співвиробників статистичної інформації – 
Національного банку й Мінфіну. 

У 2024 році відповідно до плану державних статистичних 
спостережень Держстат провів 86 ДСС (у 2023 році – 82 ДСС). 

 
3. Удосконалення статистичної методології 

Цей напрям роботи організує й координує Комісія з питань 
удосконалення методології та звітної документації (далі – Комісія з 
методології). 

Мета – адаптація національних методологічних засад статистики до 
вимог міжнародних і європейських стандартів, удосконалення організації 
та проведення ДСС, оптимізація їх кількості та поліпшення змістовності. 

Протягом 2024 року Комісія з методології розглянула та схвалила 38 
методологічних документів, розроблених і вдосконалених за різною 
статистичною тематикою (у 2023 році – 54). 

Зокрема, Комісія з методології схвалила Методику розрахунку 
показників про перевезення вантажів вантажним автомобільним 
транспортом з використанням адміністративних даних, Методику оцінки 
чисельності населення за даними операторів мобільного зв’язку, 
Методику розрахунку обсягів економіки, що безпосередньо не 
спостерігається, Методику відбору підприємств для розрахунків індексів 
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цін на імпорт, Класифікацію статистичних показників, порядок їх ведення і 
план впровадження. 

Крім того, Держстат уживає заходів щодо створення методологічно-
організаційних засад забезпечення конфіденційності статистичної 
інформації, упровадження програмно-технологічних і технічних засобів 
для її захисту. 

З цією метою створено Комісію з питань забезпечення 
конфіденційності статистичної інформації (далі – Комісія з 
конфіденційності). Протягом 2024 року Комісія з конфіденційності провела 
чотири засідання, на яких розглянуто питання щодо захисту 
конфіденційних даних і, зокрема, схвалено проєкт наказу Держстату щодо 
затвердження форми ознайомлення про відповідальність за 
розголошення конфіденційних даних для працівників виробників офіційної 
статистики/для працівників органів державної статистики. 

З метою гармонізації національної статистичної системи з 
міжнародними та європейськими нормами і стандартами вжито заходів 
щодо подальшого впровадження міжнародних та європейських 
статистичних класифікацій у державну статистичну діяльність. 

У 2024 році на виконання п. 5 плану заходів з виконання Програми 
розвитку до 2028 року та з метою вдосконалення класифікацій статистики 
національних рахунків, споживчих цін, обстеження умов життя 
домогосподарств і запровадження змін у представленні статистичної 
інформації щодо споживання товарів та послуг, Держстат розробив і 
затвердив Класифікацію індивідуального споживання за цілями (КІСЦ-
2025), гармонізовану із Класифікацією індивідуального споживання за 
цілями Статистичного відділу ООН (COICOP 2018) (наказ Держстату від 
31.12.2024 № 286). 

Також було проведено щорічну актуалізацію таблиці відповідності 
Основної номенклатури продукції, яка є національним аналогом 
Статистичної класифікації продукції за видами економічної діяльності 
Європейського Союзу (СРА ver. 2.1) та Комбінованої номенклатури 
Європейського Союзу (CN, 2023). 

4. Розвиток інформаційних технологій 

Протягом 2024 року на виконання вимог законодавства у сфері 
інформатизації та статті 48 Бюджетного кодексу України 15 проєктів 
інформатизації, пов’язаних зі створенням, розвитком, модернізацією й 
використанням інформаційної системи органів державної статистики, 
були погоджені Міністерством цифрової трансформації та в подальшому 
реалізовані Держстатом відповідно до умов укладених договорів. 
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Інформація про завдання (проєкти) інформатизації Держстату, які 
плануються до реалізації у 2025 бюджетному році, надіслана до 
Міністерства цифрової трансформації. Відповідно до вимог Внутрішніх 
правил планування та виконання проєктів інформатизації Держстату, 
сформовано та затверджено Головою Держстату перелік проєктів 
інформатизації Держстату на 2025 бюджетний рік. 

У звітному році за підтримки Міністерства цифрової трансформації 
вживалися заходи із цифрової трансформації Держстату, за результатами 
яких розроблено програмне забезпечення й уведено в дослідну 
експлуатацію Інформаційну систему статистичного виробництва органів 
державної статистики. 

Протягом звітного року виконано роботи зі створення, упровадження 
та забезпечення функціонування інформаційних систем органів 
державної статистики та внутрішніх інформаційних ресурсів апарату 
Держстату, забезпечено безперебійне функціонування центру 
сертифікації ключів органів державної статистики, функціонування та 
розвиток інформаційної системи органів державної статистики, зокрема: 

забезпечено функціонування інформаційно-комунікаційної системи 
органів державної статистики (ІКС ОДС); організовано резервний канал 
доступу до мережі Інтернет; 

оновлено програмне забезпечення для середовища розробників 
системи електронної звітності органів державної статистики (далі – СЕЗ 
ОДС); 

забезпечено технічну підтримку, супровід й оновлення програмного 
забезпечення Єдиної інформаційно-аналітичної системи фінансово-
господарської діяльності органів державної статистики, удосконалено 
функціональні можливості та забезпечено технічну підтримку 
приймального шлюзу з вебінтерфейсом для моніторингу, забезпечено 
функціонування контакт-центру для технічної підтримки користувачів СЕЗ 
ОДС; забезпечено технічну підтримку системи електронного 
документообігу органів державної статистики (далі − СЕД ОДС), 
організовано взаємодію СЕД ОДС із СЕВ ОВВ і забезпечено роботу 
інтегрованого в СЕД ОДС модуля погодження нормативно-правових 
актів); 

ужито заходів із захисту інформаційних ресурсів Держстату від 
знищення, пошкодження, блокування, витоку, несанкціонованого доступу, 
ураження вірусами тощо, що дозволило забезпечити стабільність і 
надійність функціонування інформаційної інфраструктури Держстату, 
зменшити ризики кіберзагроз, зокрема, забезпечено антивірусний та 
антиспамовий захист в інформаційно-комунікаційних системах Держстату, 
продовжено дії ліцензії для захисту 5158 об’єктів (робочі станції та 
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сервери); узято участь у технічній підтримці та супроводу програмних і 
апаратно-програмних криптографічних засобів захисту інформації; 

забезпечено безперебійне функціонування та технічне 
обслуговування системи відеоспостереження Держстату, системи 
контролю та управління доступом до приміщення Держстату; 

налаштовано та забезпечено постійну підтримку роботи 
співробітників Держстату в дистанційному режимі. 

У межах реалізації технічної допомоги USAID "Кібербезпека критичної 
інфраструктури" завершено роботи з діагностування рівня кібербезпеки 
об’єктів критичної інфраструктури відповідно до NIST Cybersecurity 
Framework. Під час реалізації цього проєкту Держстат успішно впровадив 
100% рекомендацій для набуття цільового рівня зрілості кібербезпеки 
відповідно до NIST Cybersecurity Framework пріоритету high. 

 

II. ВЗАЄМОДІЯ З КОРИСТУВАЧАМИ ТА РЕСПОНДЕНТАМИ 
 
1. Взаємообмін інформаційними ресурсами 

Для проведення ДСС у 2024 році Держстат отримував адміністративні 
дані від державних органів, установ, організацій за 86 угодами щодо 
взаємообміну інформаційними ресурсами. Із загальної кількості 40 угод 
укладено із центральними органами виконавчої влади, 24 – з обласними 
державними адміністраціями, 22 – з іншими установами та організаціями. 

Адміністративні дані, як альтернативне джерело інформації, 
використовуються для проведення 60% ДСС. 

Відповідно до статті 16 Закону України "Про офіційну статистику", 
Держстат здійснював погодження методології та звітної документації, 
пов’язаних зі збиранням та використанням адміністративних даних. 
Упродовж звітного року було погоджено 45 проєктів методологічної та 
звітної документації державних органів влади. 

 
2. ПЗ "Кабінет респондента" та звітне навантаження 

Статистична та фінансова звітність респондентами - юридичними 
особами, відокремленими підрозділами юридичних осіб, розташованими 
на території України, відокремленими підрозділами юридичних осіб 
України, розташованими за кордоном, фізичними особами-підприємцями 
подавалася до Держстату у 2024 році виключно в електронній формі за 83 
формами ДСС. 
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Загальна кількість респондентів, які звітували у 2024 році до органів 
державної статистики в електронній формі, становила близько 410 тис. 
Рівень звітування респондентами за ІІІ квартал 2024 року становив 72,3%. 

У 2024 році в програмному забезпеченні "Кабінет респондента", яке 
дозволяє респондентам безоплатно звітувати в онлайн-режимі до органів 
державної статистики, було зареєстровано понад 185 тис. кабінетів 
респондентів. 

У частині зменшення звітного навантаження на респондентів 
Держстат наприкінці 2024 року сформував сукупність респондентів ДСС 
для проведення спостережень у 2025 році, до якої включено для 
звітування 96% мікропідприємств не більше ніж за трьома формами ДСС. 

 
3. Відкритість і доступність статистичної інформації 

Основним джерелом поширення інформації є вебсайти Держстату 
(http://www.ukrstat.gov.ua) та його територіальних органів 
(http://www.ukrstat.gov.ua/work/region.html). 

На цих інтернет-ресурсах у вільному доступі розміщується вся 
статистична інформація та публікації, які готуються відповідно до плану 
державних статистичних спостережень. 

Упродовж 2024 року на офіційному вебсайті Держстату було 
зафіксовано близько 142 тис. відвідувань. 

 
Поширення інформації 

Для інформування суспільства щодо соціально-економічної ситуації в 
Україні у 2024 році Держстат оприлюднив: 

- 27 експрес-випусків; 
- 7 статистичних збірників; 
- 4 оперативні оцінки внутрішнього валового продукту. 
Для зручності користувачів на вебсайті Держстату представлено 

річний календар оприлюднення інформації та на головній сторінці – 
щомісячний календар. 

Ведеться розділ "Доступно про статистику", зокрема, підрозділ 
"Просто про складне" наповнився презентаційними матеріалами: 
"Комунікаційна стратегія Держстату на період до 2028 року", 
"Рослинництво", "Реєстр статистичних одиниць", "Українська статистика 
на шляху до євроінтеграції"; "Інфографіка" – матеріалами в рубриці 
"Експрес-інформація" та щодо індексу споживчих цін; "Статистика до 
свят" – тематичними презентаційними публікаціями до свят, пам’ятних 
дат і визначних подій. 

http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/work/region.html
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Соціальні мережі 

Ведуться сторінки Держстату в соціальних мережах "Facebook", 
"X (Twitter)", "YouTube", "LinkedIn". У соцмережах розміщено анонси 
статистичної інформації та подання звітності ("Цифри дня", "Звіти дня"); 
повідомлення про публікацію експрес-випусків і оновлення відкритих 
даних; візуалізації статистики до свят і пам’ятних днів; публікації головних 
новин від Держстату. Канал на "YouTube" поповнився новими 
матеріалами: відеоінструкціями щодо заповнення статистичної звітності, 
записом події "XXIІ міжнародна науково-практична конференція з нагоди 
Дня працівників статистики" та відеопрезентацією "Українська статистика 
на шляху до Євроінтеграції". 

 
Набори відкритих даних 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 
№ 835 "Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають 
оприлюдненню у формі відкритих даних" у 2024 році Держстат 
оприлюднив і оновив на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних 
421 набір даних (https://data.gov.ua/organization/derzhavna-sluzhba-statystyky-

ukrayiny). 
 
4. Статистика в смартфоні 

У звітному році продовжувалася підтримка й адміністрування 
мобільного додатка "Статистика в смартфоні" для операційної системи 
Android (безкоштовно доступний для завантаження в Google Play). 
Додаток двомовний (українська й англійська), має зручний інтерфейс і 
надає можливість оперативно отримувати офіційну державну статистичну 
інформацію з наборів даних Держстату, розміщених на Єдиному 
державному вебпорталі відкритих даних data.gov.ua (на цей час доступна 
інформація із 2015 року). Офіційна державна статистична інформація 
згрупована за темами (ВВП, населення, ринок праці, ціни, промисловість, 
сільське господарство, будівництво, транспорт, торгівля та інші), які 
відображаються в головному меню. 

 
5. Доступ до публічної інформації 

З метою забезпечення права громадян на отримання публічної 
інформації відповідно до Закону України "Про доступ до публічної 
інформації" у 2024 році Держстат надав відповіді на 2454 запити (у 2023 
році – на 1546), територіальні органи Держстату – на 1196 (1176). 

https://data.gov.ua/organization/derzhavna-sluzhba-statystyky-ukrayiny
https://data.gov.ua/organization/derzhavna-sluzhba-statystyky-ukrayiny
https://data.gov.ua/organization/derzhavna-sluzhba-statystyky-ukrayiny
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6. Проведення анкетних опитувань користувачів  

З метою визначення та задоволення потреб користувачів у 
статистичних даних Держстат у 2024 році провів 6 анкетних опитувань 
користувачів, зокрема зі статистики сільського, лісового та рибного 
господарства, діяльності підприємств, обстежень домогосподарств, 
національних рахунків. Усього було отримано й опрацьовано 347 анкет. 
Результати опитувань розміщені на офіційному вебсайті Держстату в 
розділі "Анкетні опитування" (https://www.ukrstat.gov.ua/anketa/opituvan_.htm). 

Розраховано індекс задоволеності користувачів (ІЗК-2024 — 61,5%), 
який оприлюднено на офіційному вебсайті Держстату 
(https://www.ukrstat.gov.ua/menu/ind_zad_kor/dok/IZK2024.pdf). 

 
7. Комунікаційні заходи 

Для користувачів статистичної інформації було проведено 10 заходів 
(фокус-групи, семінари, конференції тощо). Заходи відбувалися як 
офлайн, так і в онлайн-форматі. Серед учасників були представники 
медіа, наукових та освітніх установ, підприємств, організацій, органів 
державної влади й місцевого самоврядування, громадськості. 

Голова Держстату надав два інтерв’ю для ділового видання "The 
Page" та порталу "Телеграф" щодо питань цифрової трансформації 
Держстату, проведення державних статистичних спостережень під час 
воєнного стану, перепису населення. 

Співпраця з медіа: 
телеканали: інформаційний телемарафон "Єдині новини" ("1+1", 

"ICTV", "Інтер", "Рада", "Ми-Україна"), "Перший", "СТБ", "Еспресо"; 

інформаційні агентства: "УНІАН", "РБК-Україна", "УНН", "Дивись.info", 

"Reuters"; 

газети та журнали: "Урядовий кур’єр", "Forbes Ukraine", "Голос 

України", "Український тиждень", "Галицькі вісті"; 

радіостанція: "Радіо Свобода". 

 
8. Звернення громадян 

Згідно з вимогами Конституції України, Закону України "Про 
звернення громадян" та на виконання Указу Президента України від 
07.02.2008 № 109/2008 "Про першочергові заходи щодо забезпечення 
реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів 
державної влади та органів місцевого самоврядування" протягом 2024 
року Держстат отримав 232 звернення, його територіальні органи – 1283. 

https://www.ukrstat.gov.ua/anketa/opituvan_.htm
https://www.ukrstat.gov.ua/menu/ind_zad_kor/dok/IZK2024.pdf
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Усі звернення розглянуті відповідно до норм чинного законодавства. 
Найбільш актуальними питаннями, що порушували громадяни у 

зверненнях до органів державної статистики впродовж року, були: 
- діяльність центральних органів виконавчої влади (надання 

роз’яснень щодо отримання інформації з Єдиного державного реєстру 
підприємств та організацій України, застосування національних 
статистичних класифікацій (класифікаторів), застосування статистичної 
методології); 

- надання статистичної інформації; 
- кадрові питання, праця й заробітна плата; 
- соціальна політика, соціальний захист населення. 
 
9. Експертна рада користувачів 
 
Проведення заходів тимчасово призупинено у зв’язку з військовою 

агресією росії проти України за підтримки білорусі. 
Мета діяльності експертної ради користувачів – отримання наукових 

рекомендацій, проведення фахових консультацій та залучення 
експертного середовища до процесу підготовки рішень Держстату.  

До її складу увійшли представники провідних наукових установ, 
освітніх закладів, органів державної влади, підприємств та організацій, що 
проводять свою діяльність у сфері статистики 
(https://ukrstat.gov.ua/telefon/ukr/eks_rada/sklad_eks_rada.htm). 

 
10. Громадська рада 
 
Проведення заходів тимчасово призупинено у зв’язку з військовою 

агресією росії проти України за підтримки білорусі.  
Мета діяльності громадської ради – забезпечення участі громадян в 

управлінні державними справами, здійснення координації заходів, 
пов’язаних із проведенням консультацій з громадськістю з питань 
формування та реалізації державної політики у сфері статистики 
(https://ukrstat.gov.ua/gr_rada/sklad.htm). 

 

ІІІ. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МОНІТОРИНГУ ЦСР І 
ГЕНДЕРНА СТАТИСТИКА 

 
1. Цілі сталого розвитку 

На виконання Указу Президента України від 30.09.2019 № 722/2019 
"Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року" та 

https://ukrstat.gov.ua/telefon/ukr/eks_rada/sklad_eks_rada.htm
https://ukrstat.gov.ua/gr_rada/sklad.htm
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розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 686-р 
"Питання збору даних для моніторингу реалізації цілей сталого розвитку" 
у 2024 році: 

- забезпечено збір та оприлюднення на офіційному вебсайті 
Держстату даних за 2015–2023 роки за індикаторами, у розрізі яких 
здійснюється збір даних для моніторингу реалізації цілей сталого розвитку 
(далі – ЦСР); 

- актуалізовано "Національну платформу звітування за ЦСР 
(відкрита платформа ЦСР)" (https://sdg.ukrstat.gov.ua/uk/). 

Також у 2024 році працівники Держстату брали участь у засіданнях 17 

робочих груп щодо перегляду завдань та індикаторів ЦСР при міжвідомчій 

робочій групі з питань забезпечення досягнення Цілей сталого розвитку. 

Результатом роботи зазначених робочих груп є інституалізація оновлених 

індикаторів ЦСР, що затверджені розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 29.11.2024 № 1190 "Деякі питання забезпечення досягнення 

Цілей сталого розвитку в Україні". 

 
2. Гендерна статистика 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 
02.12.2020 № 1517-р "Питання збору даних для моніторингу гендерної 
рівності" у 2024 році: 

- забезпечено збір та оприлюднення на офіційному вебсайті 
Держстату даних за 2015–2023 роки за індикаторами, у розрізі яких 
здійснюється збір даних для моніторингу гендерної рівності; 

- оновлено інформацію, зокрема щодо освіти та охорони здоров’я, у 
рубриці "Жінки та чоловіки", яка розміщена на офіційному вебсайті 
Держстату та містить наявні дані з дезагрегацією за гендерною ознакою. 

 

ІV. РОЗВИТОК ЛЮДСЬКОГО КАПІТАЛУ 

1. Кадровий склад державних службовців та освітній рівень 
персоналу 

1) Штатна чисельність 
Cтаном на 01 січня 2025 року штатними розписами органів державної 

статистики передбачено 4864 посади, фактично працює 4005 осіб. 
Статус державного службовця мають 2948 осіб (77,4%), із них 1120 

осіб обіймають посади керівників, 1828 – спеціалістів, що складає 
відповідно 38,0% та 62,0%. 

https://sdg.ukrstat.gov.ua/uk/)
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Заміщення вакантних посад в апараті Держстату та його 
територіальних органах у 2024 році здійснювалося відповідно до вимог 
чинного законодавства про працю та державну службу з урахуванням 
особливостей трудових відносин та функціонування державної служби в 
умовах воєнного стану. Усього було прийнято 277 нових працівників, з них 
200 – на посади державної служби: 188 – без конкурсного відбору в період 
дії воєнного стану та 12 – шляхом переведення на рівнозначні або нижчі 
посади з інших державних органів. 

Звільнено з посад упродовж 2024 року 547 працівників, 288 із яких 
обіймали посади державних службовців. При цьому 5 осіб (0,1%) досягли 
встановленого законодавством віку перебування на державній службі, 20 
осіб (3,7%) були звільнені у зв’язку зі скороченням чисельності або штату, 
12 осіб (2,2%) припинили роботу у зв’язку з переведенням до іншої 
установи, за власним бажанням та угодою сторін вибули 485 осіб (88,7% 
усіх звільнених), із яких 87 – у зв’язку з виходом на пенсію. 

Плинність кадрів у 2024 році в цілому серед працівників становила 
10,1%, що на 0,3 відсоткового пункту більше значення цього показника у 
2023 році. Показник плинності кадрів серед державних службовців – 6,1%, 
що менше значення попереднього звітного року на 2,4 відсоткового 
пункту. В апараті Держстату загальна плинність кадрів серед працівників 
становить 13,3%, серед державних службовців – 12,4% (у 2023 році 
відповідно 11,8% і 10,7%). 

Питома вага жінок, які працюють в апараті Держстату та його 
територіальних органах, становить 87,4% загальної чисельності 
працівників (по категорії державних службовців – 90,4%). Посади 
керівників різних рівнів зайняті жінками на 84,5%, спеціалістів – на 92,0%. 

Стосовно розподілу працівників за стажем роботи в системі, то 8,4% 
працюють в органах державної статистики до 5 років, 13,4% – від 5 до 10 
років і 78,2% – понад 10 років. Крім того, 64,8% керівників та 41,7% 
спеціалістів працюють в органах державної статистики понад 20 років. 

Що стосується вікового складу працівників, то найчисельнішою 
віковою групою є працівники віком від 46 до 55 років − 32,3%, 26,7% 
працівників мають від 36 до 45 років і лише 7,1% − до 35 років. Водночас 
14,2% працівників уже досягли встановленого законодавством пенсійного 
віку. 

Щодо освітнього рівня персоналу, то вищу освіту ступеня магістра 
(спеціаліста) мають 3244 особи, або 85,1% загальної чисельності 
працівників, що на 1,1 відсоткового пункту більше порівняно з даними на 
01 січня 2024 року. По категорії державних службовців зазначений 
показник зменшився на 0,3 відсоткового пункту та становить 96,0%. Вищу 
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освіту ступеня молодшого бакалавра та бакалавра мають 367 осіб, із них 
116 державних службовців. 

 
2) Оцінювання результатів службової діяльності державних 

службовців, які займають посади державної служби категорій "А", "Б" та 

"В" (2381 особа): 

"відмінно" отримали 1952 державні службовці (82,0% із загального 

числа оцінених); 

позитивно оцінено 428 державних службовців (18,0%); 

негативну оцінку отримав один державний службовець. 

3) Підвищення рівня професійної компетентності працівників 
органів державної статистики: 

- 5 працівників здобули вищу освіту бакалаврського й 
магістерського рівнів, із них один державний службовець отримав диплом 
магістра за спеціальністю "Публічне управління та адміністрування". 
Вступили на навчання за зазначеною спеціальністю три державні 
службовці. Загалом станом на 01.01.2025 в апараті Держстату та його 
територіальних органів працює 337 магістрів (апарат – 52) публічного 
управління та адміністрування; 

- 742 працівники підвищили кваліфікацію за професійними 
(сертифікатними) програмами в закладах системи професійного навчання 
державних службовців і закладах вищої освіти, Національній академії 
статистики, обліку та аудиту й освітніх установах за кордоном за рахунок 
міжнародної технічної допомоги; 

- 1768 працівників підвищили кваліфікацію за короткостроковими 
програмами в освітніх закладах, 62 – у межах основної внутрішньої 
навчальної програми апарату Держстату з наданням сертифіката; 

- 138 працівників пройшли навчання на робочих місцях під 
керівництвом наставників. 

Окремо забезпечується підвищення кваліфікації державних 
службовців за програмами вдосконалення рівня володіння англійською 
мовою. Відповідні сертифікати отримали у звітному році 58 осіб, із них 37 
державних службовців навчалися за професійними (сертифікатними) 
програмами. 
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V. ІНШІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖСТАТУ 

1. Міжнародні зв’язки та європейська інтеграція 

У звітному році продовжувалося виконання положень глави 5 розділу 
V "Економічне та галузеве співробітництво" Угоди про асоціацію, зокрема, 
в частині імплементації актів законодавства ЄС відповідно до Збірника 
статистичних вимог ЄС. 

Протягом березня-квітня 2024 року Держстат разом із іншими 
міністерствами і відомствами провів підготовчу роботу до роз’яснювальної 
зустрічі Європейської Комісії (ЄК) та України щодо здійснення офіційного 
скринінгу за переговорним розділом 18 "Статистика", яка відбулася у 
змішаному форматі 15 квітня 2024 року. Зокрема, було підготовлено 
перелік питань до Європейської Сторони та визначено склад 
представників Української Сторони. 

За результатами цієї зустрічі українська делегація, яку очолював 
Голова Держстату Ігор Вернер, отримала настанови від Сторони ЄК щодо 
подальших кроків, здійснення яких необхідне для ретельної підготовки до 
майбутньої участі в офіційному скринінгу за переговорним розділом 18 
"Статистика". 

Крім того, Держстат, як відповідальний орган за переговорний розділ 
18 "Статистика", ужив низку підготовчих заходів до двосторонньої зустрічі 
України та ЄК у межах проведення офіційного скринінгу відповідності 
законодавства України праву ЄС за переговорним розділом 18, яка 
відбулась у змішаному форматі 11–12 листопада 2024 року в                                   
м. Люксембург, Велике Герцогство Люксембург. Зокрема, було 
опрацьовано опитувальник Європейської Комісії та підготовлено відповіді 
на нього, а також розроблено фіналізовані презентації щодо поточного 
стану національної статистичної системи за всіма тематичними галузями 
відповідно до Компендіуму статистичних вимог 2024 року (EU SRC 2024), 
які в подальшому були покладені в основу виступів та доповідей 
безпосередньо під час проведення двосторонньої скринінгової зустрічі в 
м. Люксембург. Крім того, під час підготовчої роботи до двосторонньої 
зустрічі були проведені імітаційні сесії (mock sessions) за підтримки 
проєкту Association4U – "Подальша підтримка імплементації Угоди про 
асоціацію, 3 фаза". 

Для досягнення мети запровадження в діяльність європейських норм 
і стандартів Держстат протягом звітного періоду здійснював міжнародне 
співробітництво також за проєктами міжнародної технічної допомоги. 
Зокрема, з Центральним бюро статистики Королівства Норвегія 
(Статистика Норвегії) продовжувалася реалізація спільного проєкту 
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двосторонньої співпраці, спрямованого на посилення інституційної 
спроможності Держстату, а саме підтримку виробництва якісної 
статистичної інформації та забезпечення зростаючих потреб 
користувачів. Загальними цілями проєкту є оптимальний розподіл 
ресурсів шляхом поліпшення планування, підвищення доступності 
статистичних даних для користувачів і вдосконалення офіційної 
статистики. 

Також у межах двостороннього міжвідомчого співробітництва між 
Держстатом і Центральним бюро статистики Нідерландів (Статистика 
Нідерландів) протягом 2024 року уживалися заходи за низкою напрямів з 
метою отримання консультативної допомоги, спрямованої на підтримку 
Держстату в імплементації європейського законодавства (acquis ЄС), і, 
зокрема, норм і вимог Європейської Комісії до національних статистичних 
систем.  

Крім того, Держстат був залучений до реалізації Програми 
"Європейський Союз для довкілля у країнах Східного партнерства: водні 
ресурси та екологічні дані", діяльність у межах якої передбачає 
розширення й поліпшення використання надійної екологічної статистики 
країнами-партнерами, зокрема адаптацію статистики до процесів 
утворення та управління відходами відповідно до нового національного 
законодавства. Формування та поширення показників цієї статистики 
передбачено документами ЄС, наведеними в Збірнику статистичних 
вимог ЄС, і вони належать до пріоритетних заходів Держстату щодо 
забезпечення гармонізації національної статистичної системи з 
європейськими нормами та стандартами. 

Також Держстат активно співпрацював із Фондом ООН у галузі 
народонаселення (ЮНФПА) в межах проєкту МТД "Підтримка Державної 
служби статистики України у проведенні оцінки чисельності населення в 
Україні". Головним завданням проєкту є сприяння проведенню розрахунку 
чисельності населення України на основі сучасних розрахункових 
моделей із використанням даних постачальників електронних 
комунікаційних послуг мобільного зв’язку, а основною метою – 
удосконалення моделі розрахунку чисельності населення України за умов 
відсутності адміністративних даних і даних перепису населення з 
урахування міжнародного досвіду та експертизи. 

Крім того, у 2024 році Держстат також був одним із реципієнтів 
програми міжнародної технічної допомоги "Електронне урядування задля 
підзвітності влади та участі громади (EGAP)", 2 та 3 фаза, яку впроваджує 
Міжнародна благодійна організація "Фонд Східна Європа" за підтримки 
Швейцарської агенції розвитку і співробітництва (SDC). Діяльність 
програми спрямована на системний цифровий розвиток України, а її 
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ключовою метою є поліпшення якості життя українців завдяки зручним і 
прозорим державним сервісам. 

З метою вдосконалення статистичної інфраструктури, використання 
міжнародних статистичних стандартів Держстат брав участь у 
міжвідомчих і міжнародних заходах. Упродовж 2024 року фахівці 
Держстату брали участь у 257 міжнародних заходах, з них у 31 
навчальному візиті, 57 семінарах, 169 нарадах. 

Зокрема, Голова Держстату Ігор Вернер узяв участь: 
- у зустрічі з директоркою регіонального офісу Фонду ООН у галузі 

народонаселення в країнах Східної Європи та Центральної Азії для 
обговорення напрямів співробітництва (20.03.2024); 

- в онлайн-зустрічі з представниками МОМ для проведення 
оглядового дослідження офіційних даних щодо ВПО в Україні 
(27.03.2024); 

- в онлайн-зустрічі з обговорення питань подальшого 
співробітництва між статистикою Швеції та Держстатом (12.04.2024); 

- у зустрічі з керівником Представництва ЄС в Україні щодо 
обговорення питань подальшої співпраці між ЄС і Держстатом 
(19.04.2024); 

- у зустрічі з пані Марлен Медсен у межах візиту Генерального 
директорату Європейської Комісії з питань політики сусідства та 
переговорів з розширення (DG NEAR) для проведення оцінки та 
обговорення стану виконання індикаторів Плану України, положень 
Рамкової Угоди, зобов’язань щодо скринінгу законодавства за участі 
представників державних органів (20.08.2024); 

- у координаційній зустрічі в межах реалізації Проєкту "Статистичний 
розвиток: інституційне співробітництво між Статистикою Норвегії та 
Державною службою статистики України" (18.09.2024); 

- у 109-й Конференції DGINS (23-24.10.2024); 
- у двосторонній зустрічі України та Європейської Комісії в межах 

здійснення офіційного скринінгу відповідності законодавства України  
праву ЄС за  переговорним розділом 18 "Статистика" (11-12.11.2024); 

- в онлайн-зустрічі із представниками Статистики Естонії щодо 
співробітництва у 2025 році (22.11.2024); 

- у зустрічі з експертами Europe Ltd (компанія, найнята ЄК для 
формування майбутнього проєкту EU4Statistics, фінансованого ЄС) для 
обговорення пропозицій, отриманих ними в процесі зустрічей з усіма 
стейкхолдерами, можливості їх реалізації в межах майбутнього проєкту 
EU4Stat (26.11.2024); 

- у зустрічі з керівником юридичного департаменту Статистики Латвії 
пані Євою Сауле з питання використання Держстатом даних мобільних 
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операторів та застосування цієї методології у статистиці населення 
(27.11.2024); 

- в онлайн-зустрічі із представниками Статистики Нідерландів з 
питань обговорення майбутньої програми 2025, меж співробітництва, а 
також іншої можливої технічної допомоги Держстату у вигляді обладнання 
(03.12.2024); 

- у зустрічі з керівником підрозділу В3 Євростату Клаудією Юнкер 
стосовно організаційних питань щодо напрямів руху та узгодження 
спільних позицій на майбутню роботу (11.12.2024). 

З метою представлення даних України в міжнародних статистичних 

виданнях і базах даних Держстат активно співпрацював із міжнародними 

організаціями шляхом надання статистичних даних, а також забезпечення 

потреб представництв цих організацій в Україні у статистичній інформації. 

Статистична інформація регулярно надавалася шляхом опрацювання 

запитальників з економічної, соціальної, демографічної, енергетичної та 

екологічної статистики. Основними зарубіжними користувачами протягом 

звітного року були: Міжнародний валютний фонд, Євростат, Статистичний 

відділ ООН і регіональні та спеціалізовані організації системи ООН, такі 

як: Європейська економічна Комісія ООН (ЄЕК ООН), спеціалізовані 

організації ООН з питань продовольства та сільського господарства 

(ФАО), промислового розвитку (ЮНІДО), освіти, науки та культури 

(ЮНЕСКО), туризму (ЮНВТО), торгівлі та розвитку (ЮНКТАД), 

Міжнародна організація праці (МОП), Всесвітня організація охорони 

здоров’я (ВООЗ), Міжнародна організація міграції (МОМ), Світова 

організація торгівлі (СОТ), Міжнародне енергетичне агентство (МЕА), 

Міжнародний транспортний форум (МТФ) у межах системи Організації 

економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), Міжнародний союз 

електрозв’язку (МСЕ), Міжнародна організація з какао тощо. 

Держстат, як координатор спеціального стандарту поширення даних 

Міжнародного валютного фонду (ССПД МВФ) від України, забезпечує 

дотримання його вимог більше 20 років, проводить роботу з розміщення й 

актуалізації на вебсайті ССПД МВФ статистичних даних, метаданих і 

графіків поширення показників реального, бюджетно-податкового, 

фінансового та зовнішнього секторів економіки, надаючи широкому 

світовому загалу ключові макроекономічні показники, зіставні на 

міжнародному рівні. 
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2. Результати фінансової діяльності, управління об’єктами 
державної власності 

Управління фінансами 
Видатки державного бюджету у 2024 році для органів державної 

статистики (з урахуванням змін) були затверджені в обсягах 

1708,7 млн. грн (1588,4 млн. грн за загальним фондом та 120,3 млн. грн 

за спеціальним фондом). 

КПКВК 0414010 "Керівництво та управління у сфері статистики" – 
1591,2 млн. грн, з яких видатки загального фонду бюджету 1478,2 млн. 
грн, спеціального фонду бюджету 113,0 млн. гривень. 

Співвідношення касових видатків у 2024 році за бюджетною 
програмою: 

1) загальний фонд: 
- оплата праці та нарахування на неї – 1414,1 млн. грн (95,66%); 
- оплата енергоносіїв – 42,2 млн. грн (2,86%);  
- проєкти інформатизації – 11,6 млн. грн (0,78%);  
- утримання органів державної статистики – 10,3 млн. грн (0,70%); 

2) спеціальний фонд: 
- використання коштів, отриманих як надходження від плати за 

послуги, що надаються бюджетними установами згідно із 
законодавством, ‒ 6,0 млн. грн (5,3%); 

- видатки за іншими джерелами власних надходжень бюджетних 
установ ‒ 107,0 млн. грн (94,7%). 

КПКВК 0414020 "Статистичні спостереження" – 21,3 млн. грн. 
КПКВК 0414040 "Наукова і науково-технічна діяльність у сфері 

державної статистики" – 0,7 млн. грн. 
КПКВК 0414090 "Підготовка кадрів у сфері статистики вищим 

навчальним закладом IV рівня акредитації та забезпечення діяльності 
його баз практики" – 15,2 млн. грн. 

 
Утримання майна 
Згідно з Єдиним реєстром об’єктів державної власності станом на 

01.01.2025 на балансах органів державної статистики обліковується 159 
об’єктів нерухомого майна загальною площею 190 135,13 м2, з яких 44 
об’єкти загальною площею 34 382,97 м2 перебувають на тимчасово 
окупованих територіях України. 

З метою ефективного використання державного майна протягом 
2024 року, згідно з узгодженими пропозиціями Держстату та інших органів, 
уповноважених управляти держмайном, було передано та приватизовано 
три об’єкти нерухомого майна загальною площею 2 563,9 м2. 


